
 

НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 1896 

 

28.12.2023                                                       м. Київ                                             Протокол № 32 

 

 

Про відмову у видачі ліцензії на мовлення з використанням 

радіочастотного спектра на вільному  

каналі (програмі) мовлення ефірної багатоканальної 

 електронної комунікаційної мережі МХ-5 

(один канал (програма)) у м. Кривому Розі  

Дніпропетровської обл. із місцевою/регіональною 

категорією покриття 

 

 

Враховуючи рішення від 04.12.2023 № 1585 «Про проведення конкурсу на 

отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на 

вільних каналах (програмах) мовлення ефірної багатоканальної електронної 

комунікаційної мережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) із 

місцевою/регіональною категорією покриття», Національна рада розглянула 

подані заяви претендентів та заслухала їх представників. 

ТОВ ТРК «НОВА», м. Дніпро (логотип: «ОТВ» білого кольору на 

червоному»; місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Європейська, 15; 

електронна адреса: channel@otv.ua), не мало встановлених законом переваг на 

отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення 

переможцем. 

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна 

рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Відмовити ТОВ ТРК «НОВА», м. Дніпро, у визначенні переможцем 

конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного 

спектра на вільному каналі (програмі) мовлення ефірної багатоканальної 

електронної комунікаційної мережі МХ-5 (один канал (програма)) у м. Кривому 

Розі Дніпропетровської обл. із місцевою/регіональною категорією покриття. 

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення 

повідомити ТОВ ТРК «НОВА», м. Дніпро, шляхом надсилання цього рішення на 

поштову та електронну адреси. 

 

 

mailto:channel@otv.ua


3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради О. Черниша. 

 

 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 

 


